
Praktikant:in im Bereich 
Softwareentwicklung (w/m/div.) 

(Standard) 

• Fornsbacher Str. 92, 71540 Murrhardt, Deutschland 

• Vollzeit 

Unternehmensbeschreibung 

Unsere Antriebs- und Steuerungstechnologien bewegen Maschinen und Projekte jeder Größenordnung rund um die Welt. Wir 
begeistern unsere Kunden mit intelligenten Komponenten, maßgeschneiderten Systemlösungen und Dienstleistungen für 
vollständig vernetzbare Anwendungen bis hin zur Fabrik der Zukunft. 
Willst auch Du mehr bewegen? Willkommen bei Bosch Rexroth.      

Stellenbeschreibung 

• Die Bosch Rexroth AG ist eine Tochtergesellschaft der Robert Bosch GmbH und entwickelt am Standort Murrhardt 
gesteuerte Schraubsysteme. 

• Für die Entwicklungsabteilung wird Unterstützung bei Softwareprojekten, zum Beispiel Erweiterung von Bediensystemen, 
Diagnosetools oder Embedded-Systemen, gesucht. 

• Je nach Interesse kann ein Schwerpunkt gesetzt oder der gesamte SW-Erstellungsprozess, inklusive Modellierung und 
Design von Softwaresystemen, erlebt werden. 

•  Wir arbeiten mit agilen Methoden von der Anforderung über die Umsetzung zu Tests und Dokumentation und setzen hierfür 
u.a. UML, C++, Python oder JavaScript ein. 

Qualifikationen 

• Ausbildung: Abgeschlossenes Grundstudium bzw. fortgeschrittenes Bachelorstudium mit Schwerpunkt Softwareentwicklung 

• Persönlichkeit: Interesse und Spaß am Programmieren 

• Kenntnisse und Know-How: Gute Programmierkenntnisse 

• Arbeitsweise: Selbstständiges und zuverlässiges Arbeiten 

• Sprachen: Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

Zusätzliche Informationen 

Begin: ab März 2024/ nach Absprache 
Dauer: 6 Monate 

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte füge deiner Bewerbung deinen Lebenslauf, ein 
Anschreiben, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, deine Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und 
Aufenthaltserlaubnis bei. Jeder Erfolg hat seinen Anfang. Bewirb dich jetzt! 

Sie haben Fragen zum Bewerbungsprozess? 
Anastasia Avramidou (Personalabteilung) 
+49 (7192) 22-285 

Sie haben fachliche Fragen zum Job? 
Jens Grüter (Fachabteilung) 
+49 7192 22-433 
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